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Запрошуємо підписатися на часопис꞉  ꞉ 

Поширення цього видання без змін (цілком) дозволяється і вітається. При копіюванні окремих частин та їх викори‑станні в іншому контексті редакція часопису залишає за собою право узгодження.  Виходить напередодні першої суботи місяця. Згідно з декретом папи Урбана VIII і постановою ІІ Ватиканського собору, автор заявляє,що не має наміру випереджувати офіційного визнання Церкви, якій повністю підкоряється. Такі слова, як "об’явлення", "чудо", "послання" і т.д, уживаються в газеті в значенні особистого свідчення.
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ВЕРЕСЕНЬ 2024   |   ЧИТАЙТЕ В ЦЬОМУ НОМЕРІ꞉БУДЬТЕ ЛЮДЬМИ НАДІЇ ТА МОЛИТВИо. Любо Куртович, OFM МИР У СЕРЦІ ТА НАВКОЛО НАСТерезія ҐажійоваДОБРО І ЗЛО БОРЮТЬСЯПослання на темуБЕРІТЬ УЧАСТЬ У МЕСІ СЕРЦЕМ!о. Славко Барбарич, OFMЯ НАВЧИЛАСЯ МОЛИТИСЯ СЕРЦЕМСвідченняОГОЛОШЕННЯФОТОГАЛЕРЕЯ

46910131416
Перша  субота  місяця  ‑  день,  коли  ми  духовно  єднаємося꞉  молимося Розарій,  роздумуємо  над Словом  Божим,  беремо  участь  у  Святій  Месі, поклоняємося  Пресвятим  Дарам,  роздумуємо  над  темами,  порушеними в газеті «Світло Марії».Наша наступна молитовна зустріч відбудеться в суботу, 07.09.2024 р. Цього місяця будемо молитися з Марією за мир.

ПЕРША СУБОТА МІСЯЦЯ



Діва Марія в посланні минулого місяця  говорить꞉ «... Я з вами, щоб мир запанував у вас і навколо вас, бо Бог послав мене до вас з таким наміром».Заклик Неба до миру лунає з Меджуґор’я через Діву Марію. Мир є під загрозою, як і людина. У цій загрозі світу, сім’ї та людині Мати не мовчить, а закликає всіх, хто хоче почути, прийняти та реалізувати Її заклики.Триває  постійна  боротьба  духів  добра  і  зла.  Ця боротьба  відбувається  в  серцях  людей.  Війна починається в серці людини, як і мир може початися в серці  людини.  Тільки  ті,  хто  зуміє  зберегти  надію  і молитву, можуть перемогти зло й бути свідками чудес Божих, які Він хоче творити як у світі, так і в житті 4

о. ЛюбоКуртович, OFM

Будьте людьминадії та молитви
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РОЗДУМИ ДЛЯ МОЛИТОВНИХ ГРУП   |  СВІТЛО МАРІЇ   |   ВЕРЕСЕНЬ 2024людей. Діва Марія  є  свідком  того, що для  Бога  немає  нічого  неможливого. Вона  вірила  й  надіялася,  коли  всі втратили  віру  й  надію.  Тому  Вона благословенна,  бо  ніколи  не  втрачала надії, яка була світлом для Неї навіть у найтемніші  моменти  Голгофи,  навіть коли   дивилася   на   Свого   Сина , приниженого та розп’ятого.Тому як Мати Вона запрошує нас до духовної боротьби, у якій ми зможемо перемогти  лише  через  молитву,  яка збереже нашу надію на Бога.Французький  поет  й  есеїст  Шарль Пегі,  укладаючи  слова  в  уста  Бога, каже꞉  «Надія,  каже  Бог,  надія  вражає мене!»  Жити  з  часом  і  почуватися комфортно  в  ньому  –  включає  вимір надії. Єдиною великою спокусою серед святих  була  спокуса  проти  надії. Пегі продовжує꞉  «Я  не  здивований,  каже Бог,  що  вірять  у  мене.  Достатньо  є поспостерігати за моїми створіннями, і вони  повірять!  Любов  мене  теж  не дивує,  тому  що  для  них  це  вигідно, якщо  люблять  один  одного,  вони приносять  собі  користь.  Але  надія, надія мене вражає!»   Що нам необхідно, щоб навчитися 

н а д і ї ?   Це   є д иний   з а с і б ,   я к им користувався  Сам  Ісус,  коли  був спокушений  проти  надії.  Той,  Хто полюбив  нас  людським  серцем,  мав людські  почуття,  тривожний  страх  у Гефсиманії꞉ він усю ніч чував і молився. Ісус  молився,  щоб  підкоритися  волі Отця.   Нехай Мати Ісуса й наша Мати веде нас  дорогами  надії ,   на  яких  ми зможемо  зустріти  Бога,  Якому  все можливе.Молитва꞉ Діво Маріє, Мати надії  та віри, Ти вірила в Бога навіть тоді, коли переживала тяжкі випробування віри. Твоя віра й надія, о Маріє, є прикладом для нас  і заохоченням зберігати через молитву надію, яка буде світлом, коли нас огорне темрява, з якої ми не бачимо виходу. Заступайся за нас, Діво Маріє, особливо за тих, хто переживає важкі хвилини життя. У Твої руки, о Маріє, ми віддаємо всіх  тих,  хто в розпачі,  у тривозі,  хто  втратив  надію.  Твоїм могутнім  заступництвом  випроси  у Твого Сина для них світло і силу, які дає Бог, щоб Бог міг  прославитися навіть через  страждання  і  хрести,  через  які проходять  усі  ті,  хто  вражені  ними. Амінь.
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ир у серці та навколо насМ
ТерезіяҐажійова
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Ситуація у світі дуже серйозна, зло зростає з кожним днем. Ми чуємо про божевільні   війни,   катастрофи, знущання  над  людьми,  неспра-ведливість.  З  людської  точки  зору здається,  що  зла  неможливо  пере-могти.Марія,  Мати  Надії,  показує  нам вихід і єдиного переможця – довіру до Всемогутнього Бога.Згадаймо  ще  раз  Її  стратегічний план миру в наших серцях і в усьому світі.Мир  у  світі  починається  в  серці людини.  Ми  не  можемо  його  мати, якщо  ми  не  перебуваємо  в  мирі  з Богом, з людьми і з самими собою. Ісус сказав, що те, що виходить з людсько-го серця, оскверняє людину. З людсь-кого  серця  виходить  як  добро,  так  і зло.  Ми  самі  вибираємо,  що  буде переважати.Мир здобувається молитвою серця, щоденними  роздумами  над  Божим Словом, постом, частими сповіддю та присутністю  на  Службі  Божій.  Далі йде мир у нашій сім'ї, молитва в сім'ї, створення  молитовних  спільнот  і спільна молитва з Нею за мир.

В  одній  родині  брат  піддався агресивній  залежності  від  алкоголю. Це  було  нестерпно.  Страждала  вся сім'я.  Ніщо  не  допомагало,  ситуація ставала  все  гіршою.  Члени  сім'ї вирішили  постити  безперервно. Кожен  із  них  вибрав  один  день  на тиждень  і  постив  за  брата.  Через кілька  тижнів  вони  поділилися  тим, що відбувалося.Один сказав꞉ «Я не мав жодної надії, що щось може змінитися. Через піст почала  приходити  надія,  що  Богові все можливо». Інший сказав꞉ «Остан-нім  часом  я  відчував  великий  гнів, навіть лють до нього, коли бачив його п'яним. Відтоді, як ми почали постити за нього, зло зникло,  і я відчуваю до нього співчуття і любов». Інший сказав꞉ «Коли я сказав йому, щоб він оговтався і перестав вживати алкоголь,  він  розлютився  і  пив  ще більше зі злості. Я зрозумів, що слова не  допомагають,  а  тільки  мовчазна боротьба в молитві й пості». Усі разом дійшли висновку, що атмосфера в сім'ї почала змінюватися з кожним днем на краще.«Молитвою і постом ви прокладете шлях Ісусові у ваші серця», – учить нас 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Марія. Уже 43 роки Вона говорить нам те  саме꞉  «Тільки  молитвою  і  постом можемо зупинити зло».Молитва і піст – це шлях до приходу Ісуса.  А  Він  –  абсолютне  добро, абсолютний переможець.Пророчиця Анна «не відходила від храму, служачи (Богові) вночі і вдень постом та молитвою» (Лк. 2꞉37). Анна побачила прихід Месії, Царя миру.Коли учні повернулися з місії й не змогли  вигнати  сатани  з  одного одержимого, Ісус сказав їм, що такого роду  не  можна  вигнати  нічим,  лише постом  і  молитвою.  Молитва  й  піст зроблять нас людиною надії і великої довіри до Бога, Якому все можливо. Марія  дає  нам  Своє  Материнське благословення  і  доручає  нам  місію꞉ бути  радістю  для  всіх,  кого  зустрі-чатимемо.  Радість  –  це  рішення. Ми вибираємо, що  будемо  нести  іншим. Вибирати  добро  –  це  радість. Марія закликає  нас  у  Своїх  посланнях꞉ «Будьте мужніми, щоб не  здавалися, бо й   найменше добро й найменший знак  любові  перемагають  над  усе більш  явним  злом».  «Діти  Мої, послухайте  Мене,  щоб  добро  пере-могло,  щоб  ви  пізнали  любов  Мого 

Сина».  Свята  Мати  Тереза  радила꞉ «Усміхайтеся до всіх, ким би вони не були,  і  це  допоможе  вам  зростати  в більшій любові до всіх».«Радість – це сіті любові, у які можна ловити  душі».   Святіший  Отець Франциск  заохочує  нас꞉  «Носімо  її усмішку в наших серцях  і даруймо  її тим,  кого  зустрічаємо  на  нашому шляху,  особливо  тим,  хто  страждає. Таким  чином,  ми  відкриємо  гори-зонти радості та надії».Марію також називають Причиною нашої радості, тому що Вона принесла її  нам.  Вона  народжує  її  в  духовний спосіб  у  наших  серцях,  коли  ми віддаємося  Їй  і  слухаємося  Її  мате-ринських порад.Молитва꞉  Маріє,  допоможи  нам повірити,   що  завдяки  нашому рішенню  на  користь  добра  добро почне перемагати на землі. Допоможи нам бути відважними й непохитними в добрі,  знаходити добро навіть там, де найбільше  зло. Заступайся  за нас, щоб ми були дітьми надії, молитви та великої довіри до Бога-Творця. Разом із  Тобою  молимося  за  мир  у  наших серцях, сім'ях і в усьому світі. Амінь. 



«Дітоньки, ви вільні вибрати добро або зло. Тому закликаю вас꞉ моліться й постіть». 25.01.2008«Через духовну свободу волі, якувам дарував Небесний Отець,ви покликані, щоб самі пізналиістину, добро або зло». 2.01.2011«Без Бога, дітоньки, не маєтемайбутнього, не маєте надії,ані спасіння, тому залишіть злой виберіть добро». 25.07.2015«Мій Син у всіх речах бачив красу. Він шукає добро у всіх душах, навіть те мале, скрите – щоб простити зло». 2.04.2019 7
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Беріть участьсерцем!
Усе,  що  було  виголошено  досі,  особливо  молитва Розарію  та  розважання  над  його  таємницями,  а також молитва разом із Марією й молитва до Духа Святого, мало лише один зміст꞉ підготувати наше серце до зустрічі з Божественним гостем. Зараз ми продовжимо роздумувати над окремими частинами Меси й спробуємо щоразу молитися серцем.  

 Барбарич, OFMо. Славко

 у Месі 



ГОСПОДИ, ПОМИЛУЙПочаток  кожної  Меси  позначено сповіданням  гріхів  та молитвою за  те, щоб у наші душі вилилося милосердя, аби наші гріхи були прощені, аби наша душа  зцілилася  й  ми  могли  достойно брати участь у літургійній жертві. Наше зізнання своїх слабкостей – це водночас і  тріумф  Божого  милосердя.  Нам дозволено  прийти  й  визнати,  що  ми грішили  думкою,  словом,  ділом  і невиконанням  обов'язку,  і  Бог  не судить нас, але звертає все це до слави Свого   мило с ердя ,   прощаючи   й д оп у ск аючи   н а с   т им   с амим   н а святковий бенкет Свого Сина. П римир е н н я ,   п р о х а н н я   п р о прощення мають на меті також мир із 

Богом та мир із людьми. Аби отримати прощення, ми  повинні  прощати. Щоб до  нас  було  виявлено  милосердя,  ми п о в и н н і   б у т и   м и л о с е р д н ими . Євхаристія,  Свята  Меса  –  це  бенкет, трапеза. Досвід каже, що ми не можемо знаходитися за одним столом із кимось, хто  нам  не  пробачив  чи  кому  не пробачили  ми.   Тому   спершу  ми попросимо꞉ Господи, помилуй і прости, і я прощаю всім та хочу бути зі всіма в єдності.Ми каємося за свої помисли, тому що той,  хто  дозволяє  собі  погані  думки й наміри,  нехай  навіть  скриваючи  їх  у серці, відповідальний за них, оскільки вони завжди прояв чи плід недоброго серця.  Ми  покликані  противитися будь-якій  поганій  думці,  бажанню  чи наміров і .   Будь -яке   хит ання   чи загравання зі злом веде глибше в зло та 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гріх. Ми каємося за свої слова, тому що вони  продовження  наших  поганих думок і їхній розвиток, а недобре слово вбиває,  ранить,  збиває  зі  шляху, наводить пітьму. Погане слово так само небезпечне,  як  двосічний  меч.  Сюди відносяться не лише промовлені пусті слова, але й слова добрі, які ми хотіли виголосити,  але  не  знайшли  сили, мужності  чи  достатньо  мудрості  або спокою꞉ кожна порада, слово потіхи чи настанови,  яких  ми  не  сказали,  ми включаємо в покаяння за слова. Усе,  що  ми  зробили  поганого,  ми включаємо в це покаяння як підготовку до зустрічі в Євхаристії. Кожне серце й душа  легко  відчувають,  що  значить поганий учинок чи щодо себе, чи щодо інших, Бога чи творіння взагалі.В ажч е   в і д ч у т и   н е викон а ння обов'язку, яке стається з нами, тому що це  означає  не  те, що ми  чинимо щось погане,  але  відчути,  що  ми  могли зробити краще. Коли людина починає відчувати  невиконання  обов'язку  й каятися  за  нього,  то  це  справжня ознака,   що  вона  на   правдивому духовному шляху. Добре  було  б  в  особисте  покаяння включити  також  гріхи  сім'ї,  друзів, Церкви  й  світу,  просити  й  за  них прощення  та  милосердя  Божого.  Обряд покаяння  –  глибоко  людяний  і християнський  учинок.  Він  повинен бути особистим та усвідомленим. Тому будь-яка  поверховість  недостойна 

людини.  Він  повинен  бути  особистим та усвідомленим, тому що це завжди – новий початок. Тому  добре пам'ятати, що  великий  Божественний  знак  –  це любов, Боже прощення. У Святій Месі цьому обрядові завжди слід  відводити  достатньо  місця, визнавати  гріх  і  визнавати  Боже милосердя.  Небезпека  в  тому,  що  він може  перетворитися  на  порожню формальність,  за  якою  немає  жодних змін. Нам не слід починати Меси, якщо в  спільноті  хтось не  готовий прощати а б о   к а я т и с я .   Я к щ о   ц ь о г о   н е відбувається,  то  постає  питання  про мету всієї служби. Пожертвуваний  час  і  серйозність, покаяння,  скорбота,  але  разом  із  тим так само відкритість на Боже милосердя повинні  знаменувати  початок  Меси  в серці кожного вірянина й священника.           Молімося…  О  Боже,  милосердний Отче! Дякуємо Тобі, що Ти чекаєш мене, як добрий Отець. Я прийшов зі своїми гріх ами,   з і   своїми   травмами  та страхами, зі своєю гіркотою й бідами – й  особистими,  і  сімейними,  і  своєї спільноти.  Прийми  мене  до  обіймів, Отче!  Нехай  початок  цієї  літургійної жертви  стане  для  мене  зустріччю  з Тобою. Цей світ і все, що відбувається, виснажують  мене,  позаяк  там  немає любові. Зараз я хочу зануритися у Твою любов   і   н а вчи тися   с л а ви ти   т а вихваляти Тебе. 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Мене  звати  Надія,   мені   18  років,   я   з Киргизстану. Хотіла б поділитися з вами своїми враженнями  про  Молодіжний  фестиваль  у Меджуґор'ї.Коли   мен і   ска з а ли   про   Молод іжний фестиваль,  я  уявляла, що  буде  звичайне  свято, танці,  пісні,  але  не  думала,  що  буде  настільки чудово й прекрасно. Я була вперше, і дай Боже, щоб коли-небудь у майбутньому я приїхала ще раз. Мені сподобалося все під час перебування в Меджуґор'ї,  у  мене  душа  раділа,  і  було  так спокійно, зовсім інакше, не так, як удома. Коли молилася – я плакала, коли була на сповіді – я плакала; душа очищалася в такому святому місці. Коли вперше піднімалася на гору Подбрдо, було дуже важко, я думала, що не зможу й на півдорозі зупинюся, але в мене вийшло. Коли я дійшла до кінця  і  побачила  статую  Діви  Марії,  у  мене пробігли мурашки по шкірі, але потім мені стало так спокійно, що я забула про свої проблеми.

У  Меджуґор'ї  ми  зустріли  багато  чуйних  і добрих людей, які нам допомагали, мені було так приємно  спілкуватися  з  ними  –  зовсім  інший світ.  Коли  ми  ходили  на  гору  Кріжевац,  це пережили такі емоції, що їх неможливо описати словами.  У  себе  вдома  у  мене  майже  не  було бажання ходити до церкви, я жила без Господа, а після  відвідин  такого  світлого  місця  як Меджуґор'є  мені  захотілося  жити  з  Господом Богом.  Я  ніколи  не  вміла  молитися  серцем, раніше для мене це були порожні слова, ніби не від серця, але після Меджуґор'я я навчилася це робити від усієї душі й хочу далі продовжувати нести  маленький  вогонь  у  своєму  серці  та запалювати вогники інших людей, які загасли, бо перестали вірити у Діву Марію та нашого Господа Ісуса Христа. Хочу  сказати  найбільше  спасибі  тим  людям, які нам допомогли відвідати це святе місце.

Я навчиласямолитися серцемСВІДОЦТВО   |     СВІТЛО МАРІЇ   |   ВЕРЕСЕНЬ 2024
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– 7.10.2024
через часопис 1роківз ВамиСвітлоМарії роківз Вамив безперервній молитві Розаріюта пості за мир
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www.mir.com.hrПриєднуйтесь до нас і Ви! 

Розпочалися 1 жовтня 2014 року.З Божою допомогою та завдякибагатьом, хто відгукнувся, вонипродовжуються до сьогодні.Коли ми молимося й постимоза втілення намірів та планівмиру Богородиці, Бог діє черезДіву Марію там, де це  найбільшепотрібно й у найкращий спосіб.





СПІЛЬНОТА "СВІТЛО МАРІЇ" - приватне об'єднання вірних. Члени спільноти хочуть через наслідування життя Богородиці приносити Світло - Ісуса - сучасному світові, молитися та жертвуватиза здійснення Божих планів спасіннячерез Богородицю - у цей час. Більше інформації꞉  www.svitlomariji.com.uaМолитовні групи - зазвичай зустрічаються раз на тиждень на молитву Розаріюв наміреннях Богородиці й за потреби ближніх, роздумуютьнад Словом Божим, посвячуютьсяНепорочному Серцю Діви Марії.



"Дякую вам, що відповілина Мій заклик!"Якщо ви бажаєте фінансово підтримати діяльність спільноти "Світло Марії",  це можна зробити переказом на рахунок꞉ Назва  отримувача꞉  SVETLO MÁRIINO, n. o. Банк꞉ Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank) Номер рахунку꞉ 5058517603/0900 IBAN꞉ Sk5409000000005058517603      BIC/SWIFT꞉ GIBASKBX    IČO꞉ 45743304   Нехай Бог винагородить!
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